
Μαρίνου Αντύπα 86-88.163 46 Ηλιούπολη, Τηλ: 210 3310472, Fax: 210 3310473, e-mail: seaop@hol.gr

Ημερίδα - Τακτική Γεν. Συνέλευση Σ.Ε.Α.Ο.Π.

(Ο.Π.Ε  28 Ιουνίου 2010)

Χαιρετισμός του κ. Νικόλα Κανελλόπουλου
Προέδρου Ελληνικoύ Οργανισμού Τουρισμού

Αντίληψη όλων των φορέων Τουρισμού τα τελευταία χρόνια είναι ότι υπάρχει άμεση
ανάγκη προώθησης και προβολής των ελληνικών παραδοσιακών προϊόντων, τόσο στο
εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό και μάλιστα με τη χάραξη και την παρακολούθηση μιας
εθνικής πολιτικής πάνω στο θέμα αυτό.

Ο Ε.Ο.Τ. έχοντας πλήρη αντίληψη της ανάγκης αυτής, ξεκίνησε ένα πρόγραμμα που
αφορούσε στη χορήγηση ειδικού σήματος ποιότητας σε καταστήματα υγειονομικού
ενδιαφέροντος, τα οποία προσφέρουν ποιοτική, ελληνική παραδοσιακή κουζίνα. Το
πρόγραμμα αυτό, το οποίο βρίσκεται ήδη στη φάση της ολοκλήρωσης, μπορεί να μην είχε
τα αναμενόμενα αποτελέσματα, από πλευράς απήχησης, πλην όμως αποτέλεσε εφαλτήριο
για τη χάραξη ενός νέου προγράμματος με πολύ μεγαλύτερο εύρος και ευεργετικά
αποτελέσματα για όλους μας.

Το πρόγραμμα αυτό, το οποίο προτιθέμεθα να ανακοινώσουμε εντός του 2010, θα αφορά
στην αξιοποίησης της ποιότητας της ελληνικής παραδοσιακής κουζίνας, η οποία είναι
άρρηκτα συνδεδεμένη με την ελληνική παραδοσιακή παραγωγή ελληνικών ποτών. Γιατί,
όπως όλοι γνωρίζουμε, οι αρχαίοι Έλληνες, θεωρούσαν στοιχείο του ευ ζην την απόλαυση
ενός καλού γεύματος, το οποίο δεν μπορούσε να μη συναρτάται άμεσα με ένα καλό ποτό,
πριν, κατά τη διάρκεια, ή μετά από αυτό.

Στόχος είναι να κατηγοριοποιηθούν και να πιστοποιηθούν όλες οι επιχειρήσεις που
προσφέρουν και προάγουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την ελληνική παραδοσιακή
κουζίνα σε συνδυασμό με τα ελληνικά παραδοσιακά ποτά, δίνοντας μάλιστα έμφαση στα
τοπικά προϊόντα, με επίκεντρο τη γνησιότητά τους, που θα αναφέρεται τόσο στις πρώτες
ύλες, όσο και στην ονομασία τους.

Όλες αυτές οι επιχειρήσεις θα προβληθούν στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, έτσι ώστε να
δημιουργηθεί ένας χάρτης ελληνικών μονοπατιών, που, ακολουθώντας τα, ο καθένας θα
μπορεί να συναντηθεί με την ποιότητα και την παράδοση των προϊόντων της χώρας μας.
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Για την υλοποίηση αυτού του οράματος, το οποίο ευελπιστούμε ότι θα έχει μεγάλη
συμμετοχή επιχειρήσεων, θα χρειαστεί η ουσιαστική συνδρομή όλων των εμπλεκόμενων
φορέων, που έχουν την ανάλογη εμπειρία και γνώση.

Ένας τέτοιος φορέας, θεωρούμε ότι είναι ο Σύνδεσμος Ελληνικών Αποσταγμάτων και
Οινοπνευματωδών Ποτών, τη συμβολή και τη συνεργασία του οποίου θα χρειαστούμε,
δεδομένου ότι στα κριτήρια αξιολόγησης των εστιατορίων θα συμπεριληφθεί η δυνατότητά
τους για προσφορά ελληνικών παραδοσιακών αλκοολούχων ποτών γιατί όπως
χαρακτηριστικά λέγεται: «Ο Διόνυσος έχει πνίξει περισσότερους ανθρώπου από τον
Ποσειδώνα».
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